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70+ 3+ 0.5+ 0.08 = 73.58
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[> Heh. 4.852
4852 852
=44 —— =4+0.852 = 4.852

1000 1000




to] [ ]
0.10] [ ]
8.345+=
0.010] [ ]
0.0010] [ ]
@8,3,4,5 @ 8,5,4,3 ® 8,4,3,5
@ 8,3,5,4 ® 5,4,3,8
10] 8
0.19] 3
8.345=
0.01°] 4
0.001°] 5




0014 HolA Alo] [ |to] Jgre 42 e £ AL 1=

AlQ.

2102-2112-[ |- ]-2142
D 2.132, 2.132 @ 2.122, 2.122 (3)2.122, 2.132
@ 2.142, 2.152 ® 2.112, 2.122

a4 A4 A A7 14 AR Y
whebA AR [ e 2112+ 0.01 = 2122
FHAA [ = 21224001 = 21327} Yt




) 28 cm = Dm
()6m750m Dm

@ (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @(1) 0.28 (2) 6.75
® (1) 2.8 (2) 0.675

B

(1) lem = 0.01m

28cm = 0.28 m

(2) 6m75cm = 6m + 75 cm
=6m+0.75m = 6.75m




27 HolA shitel 2§ 0.3k = 921, Y] 0.6k oA
AUtk 2714 MolA StztAe] Azl B km A4 P4 2.

(2" Ag)+(Z22 A)
0.3+ 0.6 = 0.9( km)
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(1) 0.285 O EEe
(2) 4.765 O I olZe
(3) 52.423 © AHdold TS
(4) 42.846 @ 24014 Aol
® (1)-©, (2)-©, (3)-@, (4)-O
@ (1)-0, 26, 3)-8, (1)-©
@ (1) ®7 (2)'®, (3) ©v (4)'@
@ (1)-©, (2)-@, (3)-9, (4)-©
@ (1) @7 (2)_@3 (3)_©) (4)_6)

A5 YL A4S HELS S8 gL PO A1 P
Yol e the 44 olgte] el 48 @ Aely g,

3) 52.43 - QAo Atak
4) 42.846 - At o1 TALS:




11, g % ules 498 2L o 24U

Oh 0.74 = 74 2] 100 HHL YT},

o]
Lh 50 & —— 1000 =0.05 YUYt

€ 6.017 1A 72 0.01 & #A2] 9] =AY YTt

o) @Qu 9B @6H O M6

B

Ph0.74= 749 — 100 Ayt

th 509 —— 1000 £ 0.05 Ytk

B 6.017 ol 7 2 & AA A=, = 0.001 2 A YU




& F 5 50 2718 Hug u), 25 AA A7 1 aslof s
AL oL AU

@® 43.923 , 43.832 @ 36.236 , 36.337
® 2.506 , 2.604 @3.654 , 3.658
® 8.012, 7.013

B

4249 A7 AAS BB S5 33, A7 goH
AR 2, B4 A=, AR 2] 4=9] 202 F7]E B
@ 3.654, 3.658-2 AAS, &5 AR, =7 ZH2|7F 3.65 =
7] w2l 4= A 2| 7hA] v wsof T,
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=
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13. [ JetolleoxE 97
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= A7}

7)0] 57} Solg 4 Y&Uth 2 S

@ 3] P © 40 © 397 |

® 0-6-© ® 0-6-0 ® ©-0-©
@)C-6-9 ® 6-0-0

o] 2] 2245 vl W) B ©e] 7H FYh
©2 [kl 02, &2 DOM 95 Yol= ©> O@YYth
webd, & £RE AR 7|98 28 0, @, @YY




100 ©
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87 o 1

100 © 100 I Jen
2 0.01°] 87 JYrtt.

O 87,87 @ 87,8.7

@ 8.7,8.7 ® 8.7,0.87

@)s7,0.87

87 o 1

100 © 100
0.01 ©] 87 ¢l &




15. Oh% 2APIEE B A8 WA 7P B2 25 A AE £8 TES
Yk of A42] 100991 58 A 2.
[0]
> g

> =g 358

71 2F2 A Al 2] 40 0.358
0.358 2] 100 Hfj g 4= 35.8 ©|t}.




16.

Qo] 2|7} 2, 0.12] A&7t 591 44 T 2}a] 4= Zo|A] 2.52 R 2
e 5 9 1A A L.

ey A 12 .
0.19] zHg 4= : 5:| 4= 250122

2.52 < 2.5 |7t 571 1814 [ el B & Qe At 2T
a8 3.4,5,6,7,8,94Uth
ut2tA] 2.53,2.54, 2.55, 2.56, 2.57, 2.58, 2.59 & 774U o},




O 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83
@2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85
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2.7¢} 2.8A10] & 10 o & UYRglong 22 =7 3 79
A7]=0.01 YUYt

ohebd A [ e 27004 Ze BF 63HS A 9419
oB g 2740.06 =2.76 YUtk

EHA[ 2804 Ze EFS 43 A 9H o Yo
2.8 4 0.04 = 2.84 Yt}
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filo

JEAQ,

(1) 2.77+5.08 (2) 5.16 + 12.78

@ (1) 7.75 (2) 62.94 @ (1) 7.75 (2) 17.94
® (1) 7.75 (2) 17.98 @)(1) 7.85 (2) 1704
® (1) 7.85 (2) 17.98

(1) 2.77 4+ 5.08 = 7.85
(2) 5.16 + 12.78 = 17.94




20. dAolo F5RAE 43.67kgol L
2.654kg o] § WUt R0l ERAE= 3

> E: kg

> FE 46.324kg

7 1 43.67kg
=]

B
=
S8l 1 43.67 + 2.654 = 46.324(kg)
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Zlo]e] 285 1 0.5(L)

w2k 0.5 - 0.3 = 0.2(L)
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23. [ ]orol 9o £E SAWE HY2 AS 20,

877-237-198=] |-198=] |

@D 6.04, 4.02 @ 6.04, 4.42 ® 6.4, 4.02
@6.4, 4.42 ® 6.4, 4.52

8.77-237-198=6.4—-1.98 =442




24.

[ Joroll dgre 5 Atz A2 Ag T2A Q.

15.333 — 10.666 — 2.888

=[ ]-2888=[ ]
@ 5.667, 2.779 @ 5.667, 2.778 (3)4.667, 1.779
@ 4.667, 1.778 ® 4.677, 1.779

15.333 — 10.666 — 2.888 = 4.667 — 2.888 = 1.779




25. FA36L S 14L7}F J5U FAE
oA L.

> E.

[> ®eh: 22L
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3.6-1.4=22(L)




26. <¢j=0]9] 7]= 1.66mo]1l, u|gol= J<LolHTt 0.18m ¢ FY T
5] U]OﬂO]EE’rO23m7} ok gt Ao 71 E em A
F3Ale

> E cm

> HEH 161cm

u]9d  1.66 + 0.18 = 1.84(m)
A35] : 1.84-0.23 = 1.61(m)




27. Th AlelA O @R duht o 24 F5HA 0,

@:074+008 ©O:1.1+0.06

[ 2
> =l 0.38

@ : 0.7+ 0.08 = 0.78,
©:1.1+0.06=1.16
O-@=1.16-0.78 = 0.38




28. theg uled A4 AL LEA Q.

(1) 7.81 4 2.89 - 2.31 (2) 3.334+11.32-8.73
@ (1) 8.29 (2) 5.82 @ (1) 8.29 (2) 5.92
® (1) 8.38 (2) 5.82 @ (1) 8.39 (2) 5.82
@) .39 (2) 5.92

(1) 7.81 +2.89 — 2.31 = 10.7 — 2.31 = 8.39
(2) 3.33 +11.32 - 8.73 = 14.65 — 8.73 = 5.92




29. thgolA 71 2 Sk olm ALY

@ 0.01°] 21321 & Oo 001°] 2135¢1 4=
@ 0.001°] 204091

O~
T
® 0.001°] 2004 %1 &=

S8 ~
@ 2.13

@ 2.135

® 2.04

@ 1.99

® 2.004

249 S7|= A dE H5o] 2= S

AAL7F ZFoH A5 AR 22, 24 2, AR 2] 59
=02 37|& vugych

2 A2 gt

2.135, 2.13, 2.04, 2.004, 1.99 2} Z5Utt.

wrEhA 71 2 = @ 2.135 YUt

Jfu
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30. the 4 FAA VY 2 SV e o TE 7

291, 2901, 3.28, 2.9, 32

>
> =l 6.18

7S 2 A4 3.28
7P AL A5 2.9

whabA] 3.28 + 2.9 = 6.18




